

“世界杯该你上场”激情上演

安徽体彩世界杯嘉年华系列活动“走进”铜陵、淮北、滁州



“走进”铜都

“快乐足球”颠球大战、“11选5”竞彩体验、有奖问答互动不断,当然还有劲歌热舞燃爆全场。6月23日晚,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心铜陵分中心承办的2018“世界杯,该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(铜陵站)在铜陵市雨润中央广场举行。安徽省体育彩票管理中心副主任陈文清、市场星报社社长杨曙光、安徽省体育彩票管理中心铜陵分中心主任胡平出席活动。

当晚,热情的铜陵市民不仅享受到了一场世界杯体彩的盛宴,还全身心参与互动,现场三分之一的观众都收获了奖品或纪念品。

乐趣无穷“11选5”体验体彩玩法

活动当天,最受欢迎的互动环节莫过于“11选5”体彩玩法体验了,现场共进行了三轮,在每一轮的互动中,都有观众猜中3个以上的数字,幸运地获得了大礼。“我平时也喜欢玩‘11选5’,玩法简单,好上手,每次都会买最喜欢的2、8、9这样的数字。”市民王先生告诉记者。

对于世界杯这样的全球顶级赛事,不管你是“真球迷”还是“伪球迷”,都可以尽情享受比赛本身的精彩。当然,如果适当地参与到竞彩当中,不仅会给观看比赛增加更多乐趣和期待,也可以在赢大奖的同时助力公益事业。铜陵站活动当天,主持人介绍了猜胜负平、让球胜负平、猜总进球数、半全场胜负平和猜比分等玩法,并现场提问有关世界杯和体彩的问题,观众参与踊跃,奖品也拿到手软!

现场带孩子来参与活动的杨女士说,自己不太懂足球,“但是我的老公和儿子喜欢看足球,我也跟着看,还跟着买了几次竞彩,运气不错,猜中了好几场。”杨女士表示自己买彩票想法比较单纯,只是想让一家人看球的时候增加乐趣。

精彩不断“颠球大战”上演擂台赛

对于足球爱好者来说,现场的游戏“快乐足球”,可谓让他们大展身手。在首轮颠球比赛中,登场的是一位可爱的小伙子和一位看似瘦弱的姑娘。小伙子身手不凡,看上去平时没少踢球,不到半分钟的时间,姑娘的球由于没控制好,滑出了舞台,首轮比拼,小伙子获胜。接下来的擂台赛中,小伙子面对前赴后继的挑战者,依然优势明显,最后甚至找到了轻松控制住球的方式,即对着墙面踢,球便不容易滑出舞台了。小伙子连续取得胜利,获得最终大奖,台下支持他的观众也在竞猜中获得了胜利。

为了更好示范体彩的玩法,让不了解的观众走进体彩,现场还进行了人们最早接触的“博彩”游戏——剪刀石头布。几轮简单有趣的体验游戏后,体彩的现场销售点吸引了一波波的观众,大家纷纷为晚间的世界杯比赛项目“投下了一注”。

□记者 汪婷婷/文 黄洋洋/图



来到淮北

出神入化的奇幻魔术、活力四射的劲歌热舞、惊险刺激的足球背靠背、形式多样的互动游戏……6月23日,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心淮北分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(淮北站)在淮北国购广场购物中心一楼举行。

周末加放榜日,现场热闹非凡

6月23日,正值周末假期,又恰逢当天高考成绩发布,活动现场吸引了不少市民前来参加,不少市民被热闹的氛围所感染,纷纷停下脚步,驻足观看。“今天正值周末,我正好带着老婆孩子一起来逛逛,感觉这里蛮好玩的样子就过来看看。”家住淮海中路的李大哥称,现在外面很晒,这里正好可以休息下,还可以顺便玩玩,的确不错。

活动当天,舞台左侧的投影大屏滚动播放着世界杯宣传片,而现场外围,小丑斜挎道具包,现场用气球制作小狗派送给过往行人,吸引了一大批市民前来围观。舞台两侧也分别设立了体彩咨询区和体验区,现场不少市民朋友上前咨询并购买。“体彩嘛,就算没中也没什么大不了,就当做了慈善。”现场一位30岁左右的男性彩民朋友介绍,自己一直对世界杯比较感兴趣,经常在看赛之余买上几注彩票。

节目种类繁多,游戏互动火热

活动开始,淮北体彩分中心业务部部长房传宝在致辞中介绍,6月15日至17日竞彩游戏的日销量,分别是16.76亿、20.78亿和23.18亿,创下竞彩自2009年5月上市以来的日最高销量。

此次路演活动节目种类繁多,除了“11选5”体彩玩法体验、“谁是大嗓门”之分贝挑战赛、有奖问答等经典互动游戏外,还设有“谁是大胃王”、奇幻魔术等妙趣横生的表演节目。

只要上台参与,就有机会获得体彩提供的神秘好礼。给力的活动奖品,也着实吸引了现场不少市民参与节目互动。现场一位身穿黑色长T的大姐获得“谁是大胃王”和分贝挑战赛的两项胜利。这位大姐告诉记者,“今天我儿子过了一本线,这是他给我带来的好运”。

□记者 禹志强 吴善良/文



“嗨翻”滁城

体彩竞彩体验、有奖问答、激情足球宝贝热舞和健身秀、喝啤酒大赛、现场互动的颠球、绕桩和射门比赛……更有各种奖品拿不停!6月23日下午,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司和安徽省体育彩票管理中心滁州分中心、滁州万象传媒、大滁网承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(滁州站)在滁州市乐彩城购物中心一楼大厅欢乐开幕。

人气爆棚,市民直呼“过瘾”

公益体彩,倾情助力世界杯!当天,滁州乐彩城购物中心一楼,成了体彩的世界、球迷的海洋,头顶是到处飘扬的世界杯32强彩旗,现场世界杯吉祥物和体彩标志、公益展板引人注目,大屏幕上滚动播放着世界杯比赛画面和体彩各种玩法介绍。

下午4点没到,现场已是座无虚席,不少观众更是为了留在现场而在周围和二楼平台打起了“站票”。足球宝贝的开场舞,瞬间引燃了观众的激情,“世界杯今晚比赛有哪几场?”“体彩在世界杯期间推出了哪些新玩法?”主持人抛出的有奖问答,现场观众纷纷举手,抢答题目,赢得礼品。大屏幕上,瞬间又出现了两个二维码,现场观众扫码进群,就可以拿到体彩回馈的红包。

体彩世界杯嘉年华活动,还吸引了煜人教育、正阳健身等纷纷前来助阵,拉丁舞、爵士舞、健美健身秀,大家纷纷拿出看家本领,与市民分享世界杯带来的欢乐。而御林军足球学校小球员们和现场观众一起互动的颠球表演、绕桩和射门比赛,更是把现场活动推向高潮。

网红直播,教你如何“顶呱刮”

现场气氛热烈,而舞台侧面滁州市体彩分中心的工作人员设置的展台前,也是人头攒动,更多的人,因为世界杯而与体彩结缘,不少现场观众和逛商场的市民,在观看精彩节目和参与互动游戏的同时,纷纷走到展台前“一试手气”,现场打印几注彩票,或者买上几张即开型世界杯彩票,期盼世界杯为自己带来好运,为公益事业添彩,为自己的喜欢的球队助威加油!

为了照顾不能来现场的市民和彩民朋友,滁州市体彩分中心还设置了网络直播环节,美女“网红”一边直播现场活动,一边通过现场“顶呱刮”刮奖和购买彩票的方式,耐心向网民朋友介绍体彩的玩法,以及如何刮奖和购彩,将现场活动延伸到场外,不少不能亲临现场的彩民朋友和球迷,通过网络感受到体彩嘉年华现场的热烈气氛,了解到了世界杯体彩的新玩法,直呼滁州体彩“很贴心”。

为了和彩民、球迷互动,滁州体彩分中心特邀滁州市区十个体彩网点“老板”,为大家现场解答体彩新玩法。

□记者 胡昊 江锐 文/图

关于依法购彩、理性投注的倡议书

6月14日俄罗斯世界杯足球赛开幕以来,中国体育彩票竞彩玩法受到了越来越多球迷朋友的关注与喜爱,竞彩在我省的单日销量屡创新高。中国体育彩票竞彩玩法是经国家批准的竞猜型彩票,承担着为国家社保基金及医疗救助、法律援助、全民健身等公益事业募集公益金的重要使命。广大球迷积极购彩使竞彩玩法销量不断提升,我们深感欣慰。不过近来各地也出现了一些非理性投注的现象,

这是完全与中国体育彩票发行宗旨背道而驰的。为此,安徽省体育彩票管理中心郑重提示和倡议:

一、中国体育彩票是国家公益彩票、责任彩票。欢迎全社会各界人士依法、理性购彩、支持公益事业。

二、彩票有风险,投注须谨慎。建议球迷朋友以娱乐、公益的心态参与足球等赛事的竞猜,投注须量力而行,避免盲目跟风、慎重大额投注。

三、中国体育彩票严禁网络售彩。目前没有开通,也没有授权任何第三方机构开通网络销售渠道。为了您的资金安全,请不要通过网络渠道投注。

四、地下赌球是非法活动,参与地下赌球不但承担资金风险,也会面临法律追究。请远离地下赌球。

安徽省体育彩票管理中心

2018年6月23日